



工业区厂房出租
3781石柱4500㎡ 可分割。
13967917111 687111
东虹未建房转让
3809未建房二间毛坯房
三间。15858973699
厂房低价出租
3925体育馆边850㎡宜
仓库、淘宝13758981234
百花山厂房出租
3935荷花路9号,4层框
架结构标准厂房,第三
5000㎡,第一楼900㎡,
有独立电梯。电话:
18757891888
幢房店面三间转让
3952紫薇南路18757659078

全面对标抓整改 精细管理保长效

市各套班子领导带队检查指导 创文 工作

记者 陈晓苏 张亦奎 童英晓 颜元滔

本报讯 连日来,章旭升、张群环、陈美蓉、朱世道、胡积合等市各套班子领导分别带队参与创建省示范文明城市冲刺行动暨全民志愿服务活动,赴联系社区检查指导文明城市创建工作。

11月14日上午,市委书记章旭升以不打招呼、直奔现场的形式,赴东城街道望春社区开展步行巡查。走小区、进楼道,章旭升实地检查各点位创文工作任务落实情况,并对社区基础设施建设、环境整治、卫生保洁、停车位施划、创文氛围营造等工作情况进行重点检查。看到某小区楼道里有杂物乱堆放,章旭升当即与工作人员一道予以清理,同时要求有关部门和单位强化宣传引导,加强日常管理,在规定时间内完成具体点位整改并建立健全长效机制,预防类似问题反弹回潮。

章旭升对社区创文工作所取得的阶段性成效给予肯定,鼓励社区和各共建单位再接再厉,以社区居民的美好生活需要为导向,进一步创新工作载体和活动形式,从点点滴滴做起,把文明城市创建工作融入社区工作的方方面面,努力提升居民的幸福感和获得感。他强调,全国文明城市是体现一个城市文明程度、综合实力和整体水平的最高综合性荣誉,省示范文明城市创建既是我们努力争取全国文明城市创建入场券的需要,也是我们着力提升城市品质和能级的路径。我们要对标对表,紧盯目标,聚焦短板,全力攻坚,确保一举成功,以文明城市创建成果回应市民对美好生活的向往。

章旭升强调,文明城市创建是项系统工程,需要长期坚持,必须以体制、机制作为保障,立足当前、着眼长远,优化举措、创新方法,确保创建各项工作落到实处、精于细节、成于长效,切实提升城市文明程度,增强发展软实力和竞争力。要狠抓薄弱环节,聚焦创文各项硬指标和软环境,对各项创建工作进行全面细致检查,查漏补缺、治顽疾、强弱项、补短板,形成从发现问题、整改问题到回头看、巩固成效、总结经验的网格化、闭环式管理体系,有效保障创文成果。要以社区共建为支点,推动更多力量下沉,同时通过各种宣传方式,更广泛发动全社会共建共治,着重在市民文明素质

提升方面下功夫,强化法治引领、制度约束,进一步提升百姓对文明城市创建工作的知晓率、支持率和参与率,切实增强深化文明城市创建的思想自觉和行动自觉。

11月15日上午,市委副书记、市长张群环赴西城街道督查省示范文明城市创建工作。他强调,创文工作进入关键期、攻坚期,全市上下要齐心协力、全力以赴,坚定必胜信心,打好决胜之战,交出满意答卷。

四方社区永拖会堂周边,工作人员正在对道路、花坛等设施进行修整。张群环详细了解永拖会堂改造计划,并就相关问题进行现场协调。他说,作为老旧工业遗存,四方老厂区承载了一代永康人的记忆,要结合文化街区建设、社区服务功能提升和文明城市创建工作,深入研究、认真谋划,将该区块打造成文明城市的亮点。

针对永拖路北段、永义公路连接线等路段管理职责不明等问题,张群环详细了解各路段现状以及存在的问题,现场明确相关部门职责,并要求进一步完善基础设施,加强道路两侧卫生、绿化管理。

随后,张群环一行来到霓虹小区、松石西路、西塔路龙川西路路口、步行街等地,督查各区块停车秩序、基础设施、环境卫生等情况。针对督查中发现的车辆未按规定停放、基础设施损坏、创建标识缺失、保洁力量配备不足等问题,相关部门负责人现场认领任务,明确整改责任和时限。

张群环说,创建省示范文明城市是提升城市综合竞争力的重要载体,也是满足人民群众对美好生活向往的现实需要。要始终坚持创建为民、创建靠民、创建惠民思想,通过省示范文明城市创建工作,不断完善城市公共基础设施、美化城市环境、提升市民素质,给群众带来看得见、摸得着的实惠和变化,切实增强人民群众的获得感和幸福感。

张群环强调,创文工作已进入关键期、攻坚期,各级各部门要咬紧牙关、奋力冲刺,全身心投入到创建各项工作中。要坚持问题导向,对标创建要求,查找工作短板,形成工作清单,以最大力度、最快速度完成问题点位的整改;要加强部门协调,强化督查考核,构建齐抓共管工作格局,确保人人有事干、事事有人管,形成强大工作合力;要全面发动、全民动员,广泛进行文明创建公益宣传,

以文明宣传带动文明行动;要建立长效机制,确保通过创文形成一批制度型成果。

11月14日上午,市人大常委会主任陈美蓉赴紫薇社区督查省示范文明城市创建工作,并就前期督查中发现的问题整改情况进行回头看。

在步行街、南龙广场等地,督查组一行边走边看,发现此前督查中发现的不少问题已经整改到位,但车辆停放不规范、部分区块保洁不及时、路面小平板破损等问题仍然不同程度存在。对此,督查组现场交办任务,明确相关部门职责,要求限期整改到位。

每到一处,督查组一行详细了解创建各项工作进展情况,重点针对存在问题的点位整改工作协调,要求相关责任单位列出清单、逐项对照、逐项整改,形成常态化治理机制,不断提升创建水平。陈美蓉说,创建省示范文明城市是一场攻坚战,更是一场持久战,需要持续发力、久久为功。各级各部门要进一步增强使命感和紧迫感,紧扣创建目标,对照创建标准,狠抓落实不放松,紧盯问题促整改,着力补齐短板,把创建各项工作抓好抓实抓细。

陈美蓉说,要强化合作意识,加强协同配合,形成部门联动、市民群众广泛参与的工作局面。要继续加强城市基础设施管护,提升城市精细化管理水平,在优化城市环境上下功夫,让城市环境更加清新、清洁、清爽。要加大共建共治力度,全面加强影响群众生活、有损城市形象、久治不愈的陋习顽症的管理整治,切实改善居民生活环境,让群众享受到实实在在的创建成果。要加大舆论宣传力度,形成全社会关心创建、支持创建、参与创建的浓厚氛围,全力打赢创文攻坚战。

11月14日上午,我市创建省示范文明城市冲刺行动启动仪式后,市政协主席朱世道带队赴下园社区开展文明城市创建督查。

在下园社区农贸市场,朱世道一行详细检查了市场内各项创建情况。经过前期一系列创建工作,市场内环境卫生虽然比以前有一定改观,但仍存在出店经营、商户生活污水随意倾倒现象。检查人员随即对商家进行了劝导。

检查组一行还沿着社区辖区范围边走边查找问题。针对检查中发现的薄弱环节,在场部门现场认领整改任务,可当场整改的当场整改,其他问题

责任到人、限期整改。

据了解,自启动省示范文明城市创建攻坚以来,下园社区根据工作部署,动员党员干部齐携手,加班加点,对标创建工作要求,第一时间开展行动,经过大家的努力,取得了一定成效。下一步,下园社区将在细节方面着手,加强力度,确保各项创建工作落到实处。

朱世道表示,农贸市场是城市一个重要窗口,相关部门要提高思想意识,倒排时间表,查漏补缺,狠抓落实。他说,眼下创建工作进入了关键时期,标准高、内容多、任务重、时间紧,市场要加强氛围营造,鼓励商户人人参与其中;共建单位要按照要求各司其责,全力以赴打好这场攻坚战。同时,社区和相关部门要针对薄弱环节,从细节入手进行全面整改,形成长效管理机制,切实把创建工作抓紧抓实抓出成效。

11月15日上午,市委副书记、政法委书记胡积合带领相关部门、共建单位负责人到江南街道西津桥社区督查省示范文明城市创建工作。

胡积合一行人沿紫薇南路、华丰西路、西津路开展巡查,并深入背街小巷、老旧小区查看创文工作。一路上,街道、社区、共建单位的党员干部身着志愿者马甲纷纷投入到卫生保洁、牛皮癣清理、交通劝导、大件垃圾清运等创文工作中,巡查区域环境卫生、交通秩序明显改善。

据悉,为打赢创文攻坚战,江南街道还成立了创文工作联合执法领导小组,将创建区域划分为五个片区,实行3+N(每天联合执法不少于3次,各自执法N次)的执法机制,开展全方位市容秩序整治。

胡积合对江南街道日益浓厚的创建氛围和前期取得的创建成果表示肯定。他说,当前,省示范文明城市创建工作已经到了攻坚冲刺的紧要关头,要深化网格细分,明确具体要求、量化工作标准、划分责任单元,以更精细节扎实做好文明卫生城市创建工作。要切实加强联合执法力度,加大执法频率,真正形成执法高压态势,确保整治成效。要坚持全员上阵、全力攻坚,以最大的力度、广度、深度投入创文工作,不断巩固提升创建成果。



欢迎刊登分类广告

公益广告

讲文明 树新风 公益广告



大力弘扬优秀传统文化 大力推动文化创新



永康日报社 宣